

(C)

(公开)

国网江苏省电力有限公司常州供电分公司

关于对常州市十七届人大二次会议代表建议 第 082 号的答复

张惠芳代表：

您提出的《关于增加居民小区电力容量应对新能源汽车普及的意见》的建议已收悉，现答复如下：

接到人大第 082 号建议以后，作为主办单位，国网常州供电公司各级领导非常重视，目前已与常州市发展和改革委员会、工业和信息化局、住房和城乡建设局等三家会办单位就提案进行了多次会商，为推进全市充电设施的有序发展，主要做好以下三个方面工作：

一是积极做好充电设施接电服务。

常州市发展和改革委员会、工业和信息化局、住房和城乡建设局、国网常州供电公司等四家单位认真履行相应职责，协调推进全市新能源汽车充换电设施建设运营工作。对于国网常州供电公司直接供电范围内的充电设施接入，足额安排专项资金，低压以电能表出线开关为分界点，电能表及以上部分由供电公司投资建设。住房和城乡建设局督促各物业服务企业积极配合并协助现场查勘、施工。

二是积极做好变压器增容工作。

国网常州供电公司会同工业和信息化局，完善专项规划，协调做好充电设施从产权分界点至公共电网的配套接网工程，进一步提升供电服务质量。同时会同住房和城乡建设局开展既有住宅小区的用电容量监测工作，对于确实需要增容的，鼓励各物业服务企业根据客户需求及业主大会授权，向国网常州供电公司提出设备增容申请，由地方政府和国网常州供电公司做好接入工程建设。

三是统筹推进公共充电设施发展。

国网常州供电公司积极配合工业和信息化局做好公共充电设施建设，按照从城市中心向周边拓展、从重点区域向一般区域推进的思路，逐步增加公共充电设施分布密度，增加居民区一定半径内的充电选择。同时，鼓励在工业企业厂区（园区）建设充电设施，探索合理建设运营模式，满足车主在工作目的地充电需求，分担居住社区充电设施建设压力。

签发人：



经办人：陈亮

联系电话：88195001

国网江苏省电力有限公司

常州供电分公司

2023年5月11日

抄送：中共常州市委办公室，常州市人大代表工委